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ZDM.ZP.271.2.1.2018

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.. ,,Przebudowa ulicy Kruszelnickiego
w Grudziadzu” w ramach zadania inwestycyjnego pn. ,,Budowa i przebudowa infrastruktury transportu
publicznego wraz z zakupem taboru autobusowego w Grudzigdzu”

Wyjas$nienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

W zwigzku z prosba o wyjasnienie treSci specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia dotyczacej przedmiotowego postepowania, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych /Dz. U. z 2017 r., poz. 1579/
wyjasniam co nastepuje:

Pytanie 1:

W przekazanych przez Zamawiajacego materiatach tj. Kosztorys ofertowy, widnieje zaktadka
dotyczaca robot budowlanych zwigzanych z sygnalizacja Swietlng. Wnosimy o zamieszczenie
brakujace; dokumentacji projektowej (tj. projektu wykonawczego, SST, rysunkow)
dotyczacej przedmiotowej sygnalizacji $wietlne;.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zamiesci brakujgce dokumenty.

Pytanie 2:
Czy zamawiajacy jest w posiadaniu projektu czasowej 1 statej organizacji ruchu? Jesl tak to
wnosimy o ich udostepnienie.

Odpowiedz:

Opracowanie projektu czasowej organizacji ruchu lezy po stronie Wykonawcy przed
przystapieniem do robot budowlanych. Zamawiajacy zamiesci projekt statej organizacji
ruchu.

Pytanie 3:
Czy zamawiajacy jest w posiadaniu aktualnej decyzji zezwalajacej na usuniecie drzew? Jesli
tak wnosimy o jej zamieszczenie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dysponuje decyzja na usunigcie drzew.
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Pytanie 4:
W przypadku braku aktualnej decyzji zezwalajacej na wycink¢ drzew Zamawiajacy wystapi
do odpowiedniego organu o zezwolenie na wycinke drzew?

Odpowiedz:
Drzewa przeznaczone do wycinki nie wymagaja uzyskania decyzji na wykonanie tych prac.

/-1 Jacek Bederski



